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‘Aoxnor 1. Exgpdote ta napaxdtew yeyovota yenotgonowwvrag to yeyovota A, B, C, xadog xat
TOL CUUTATNOWUATIXG, TIG EVOOEIC XO TIC TOUES AUTV.

a) Tovkdytotov éva and o yeyovéta A, B, C oupPaiver.

B) To mohd éva and ta yeyovota A, B, C cupfaiver.

v) Kavéva and ta yeyovéta A, B, C dev oupfaiver.

5) Kot ta tpia Yeyovéta A, B, C' ouyBaivouv.

£) AxpBoc éva and ta yeyovota A, B, C oupfaiver.

o1) Ta yeyovéta A xar B ouyBaivouv, akrd 1o C oyt

(0) Eite 1o yeyovie A oupPaiver ¥, edv oyt, té1e olte 10 B oupfaiver.
Lo xdde nepintwon oyedidote xat to avtioTorya dorypdupato Venn.

‘Aoxnom 2. 'Eow A, B 0o yeyovota. Xprowonoiote 1o aiduata twy mtdavottwy yia va
anodellete Tar MAUpAUXATE:

() P(LANB) > P(A)+ P(B) — 1
(B) Aeigte 6t n mdavoTyTa pévo éva and to yeyovota A, B va ouyBel eivan ion ue P(A) + P(B) —
2-P(ANB).

"Aocxnon 3. YTrohoyiote tnv mdavétnta P(AU (BCU C%)°) oe xdle ma and Tic nopaxdte Tepin-
TOOELS:

(a) A, B,C Zéva petall toug xou P(A) = 3/7.
(B) P(A)=1/2, P(BNC) =1/3, P(ANC) =0
(v) P(A°N (B°UC°)) = 0.65.

‘Aoxnon 4. O Kootag xor n ‘Avva €youv and wa tpdnovia. O xadévag emiéyet tuyala éva
TpamouAOYaETo and TNV Tpdmouka tou. Troléote 6Tt Gha ta Lebyn TV TPATOUAGYaETWY Elval
wonibava. Beelte tic mdavotnes:

(o) Touvhdytotov évar Tpanouidyapto eival docog

(B) Kau tar 800 yaptid va €youv to iblo ypwpo (xapd, xobna, onadi, practodvt)
(v) Kavéva tpanovidyapto dev elvan dooog

(8) Kavéva tpanovhdyapto dev eivar xapd 1 onadi
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‘Aoxnorn 5. O I'dvvne éxet éva Cevydpt and “telpayuéva’ tetpdedpa Ldpta . Xe xdve pidy, n m-
Yoavotnta va @épet Eva onotodrnote Lelyog efvar avdAoyr TOU YIVOUEVOL TwV 5Y0 aptiudy Tou EQepay
o {dpta.

(o) Ileprypddte To BerypaTOY PO TOU TELRAPATOC.

(B) Mot n mdavétnra 1o yvéuevo va eivan Luyde aprdude;
(v) How n mbavotnra va gépet to éva Ldpt 2 xar to dAho 3;

‘Aoxnon 6. Eotw ta yeyovota A, B,C, Ay, ..., A,. Acite 1i¢ nopaxdte wooétnyreg. Mropeite va
Yenowonotioete xot dtaypdupoata Venn yio fordeta otny anddely,.

() PAUBUC) = P(A)+ P(B)+ P(C)—P(ANB)—P(BNC)—-P(ANnC)+P(ANBNC),

(B) P(UR_Ax) = P(A1) + P(A{NAs) + P(ATNASN A3) + ... + P(ATN..NAS_ NAy).



